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Lund Menighetsråd

Lund menighetsråd har i 2018 bestått av: Jostein Skåland leder, Elise M Eidem nestleder, Kjell Erfjord, Inge Høines, Gretlies Rusdal, Wenche Pedersen og  Knut Svenning. Melvin Stene 1.vara, Arne Sverre Rafoss 2.vara, Ingvild Kvidbergskår Bakklund  3. vara, Rolf Inge Tønnessen Moi 4.vara. Terje Sindland er sekretær og saksbehandler.

Melvin Stene søkte om fritak fra Rådet og det ble innvilget. Det medførte at Arne Sverre Rafoss kom inn som 1. varamedlem og de andre varamedlemmene rykket opp et hakk.

Rådet har i 2018 hatt tirsdag som møtedag og behandlet 42 saker på 9 møter. 

Lund menighet har denne visjonen:

«Lund menighet ønsker å være en bekjennende, tjenende og inkluderende folkekirkemenighet som formidler den kristne tro slik Jesus og apostlene forkynte, og som blir formidlet i Bibelen. Dette ønsker vi skal prege menighetens totale virksomhet.» 

Menighetens hovedarbeidsområder for å gjennomføre visjonen er : 
1) Gudstjenesten 2) Trosopplæringen.3)Diakoni 4) Misjon.

Gudstjenesten.

På grunn av den nye Gudstjenesteordningen er det lenger mellom de «vanlige Høymessene» som nok enkelte savner. Men det har vært flere møter på de ledige søndagene der Kjell Erfjord har hatt minst en finger med i planleggingen av. Om dette veier opp for mangel på Gudstjenester vites ikke.

Trosopplæringen

Trosopplæringen har i 2018 hatt både oppsving og nedtur i 2018. Siden vi greide å få til en ordning sammen med Sokendal om en 50% stilling sammen med Sokendal skulle alt bli på stell, men det varte dessverre ikke lenge. Og nå er stillingen igjen ubesatt. Men det er heldigvis frivillige som gjør en flott jobb og får hjulene til å rulle.

Takk også til alle som engasjerer seg i UK, Bæluba, Soul Children og barnegospel. SOS har ikke vært gjennomført dette året i mangel av ledere, SOS har vært viktig for å  føre  de unge videre til ungdomsklubben den høsten de stater på ungdomsskolen, men på tross av det har det igjen begynt å komme noen ungdommer på UK.

Diakoni

Også dette året er forbønnstjenesten for bygda vår videreført.

Det utgis også en bønnefolder hvert halvår til hjelp og oppmuntring i bønnetjenesten.

På Lund omsorgsenter  er vi med i turnus for andakter søndag ettermiddag. 

Flerkulturell komite har arrangert flere samlinger som er viktige møteplasser for å fremme forståelse og vennskap.
Misjon
Menighetens misjonsprosjekt er knyttet til NMS sitt arbeid i Laos. Vi har en egen misjonskontakt som dette året var med å sette  innsamlingsmål til prosjektet på kr.25000. Vi  nådde målet i god tid før årets utgang! Tusen takk til alle som er med å støtte prosjektet!! Vi leser jevnlig positive meldinger fra Laos i menighetsbladet.
Kontakten (forbønn/offer) med menigheten i Daudi, Tanzania, er også en del av menigheten sitt misjonsengasjement.
Det oppleves at kirken og arbeidet som drives i menigheten betyr mye for mange  i Lund. Vi hadde også i år en frivillighetsfest der biskop Ivar Braut skulle delta. Grunnet sykdom kunne han ikke delta. Det ble likevel frivillighetsfest med god mat og mye program. De ansatte og mange frivillige gjør  en stor innsats ! Tusen takk ! Må Gud velsigne oss alle !

I bønn for vår menighet ber vi:

«Gud vi gleder oss over ditt nærvær gjennom fellesskapet med deg og med hverandre. Måtte du som er livets Gud gå sammen med oss, den oppstandne Kristus stå ved vår side og Guds fornyende Ånd være i vårt hjerte.»
Givertjenesten
Menigheten har en aktiv Givertjeneste. Solidus organiserer tjenesten med faste trekk fra giverne og direkte innrapportering til Skatteetaten. Denne ordningen gir oss stor grad av kvalitet, særlig for rapportering for skattefritak. De fleste deltagerne betaler via Solidus. Ved årsskiftet var det 32 personer som deltok med gaver.  Gavebeløpet var for 2018 på 166.900 kroner, herav 59.200 kroner til menighetssenteret.  I tillegg til gavebeløpene ble det fra kirkelig fellesråd tilført 20.000 kroner for frivillig klokkertjeneste og Vårspretten tilførte Givertjenesten 24.940 kroner. Etter vedtak hos menighetsrådet er det tilført 35.000 kroner til konfirmantarbeidet og det er refundert 85.000 kroner til kirkelig fellesråd for å finansiere 15% stilling som sekretær. 
Lund og Heskestad Menighetsblad 

Menighetsbladet har lagt bak seg årgang nr. 76. Også i 2018 ble det gitt ut 4 nummer, to på våren og to på høsten. Sidetallet nokså stabilt på 32-36 sider. Redaksjonen er stabil og består av 2 personer. 

Vi tilstreber å ha en klar kristen profil som tidligere. Vi har ønsket å presentere lokalt stoff og intervju med lokale personer. Men av og til går vi også utenfor dette. Vi har også ønsket å presentere stoff fra andre land hvor det er svært utfordrende eller farlig å være kristen. Målet har vært at bladet skal være av interesse for den vanlige lunddøl enten de «går i kirken» eller ikke. Det er alltid en utfordring å finne stoff. Gode tips tas i mot med takk. 

Bladet foreligger både i papirformat og det blir også lagt ut på nett via Lund kirkes nettside. Det deles ut til alle husstander via frivillige som tidligere, og dette er med på å holde utgiftene nede. Utgiftene består nesten utelukkende av trykkeutgifter. Det har i svært mange år blitt trykket på Hegland trykk i Flekkefjord. Men de gikk dessverre konkurs i høst og siste nummer før jul ble trykket på Gunnarshaug trykkeri i Stavanger. Vi regner med å fortsette der inntil videre. Inntektene til bladet består av frivillig kontingent samt annonseinntekter. Det har vært en liten nedgang i antall annonser siste året, men ikke dramatisk. 

Vi vil gjerne takke alle som har bidratt til bladet, enten med stoff eller som «postbud». 
Grønt utvalg
Grønn gruppe har skiftet navn til Grønt utvalg for å være mest mulig samkjørt med de andre utvalgene i menigheten. Grønt utvalg jobber fortsatt for at Lund menighet skal være en grønn menighet. Det vil si at de fine ordene om å ta vare på skaperverket blir til konkrete miljøvennlige veivalg i hverdagen.
Søndag 21. januar arrangerte vi filmvisning på Menighetssenteret som en del av Klimafestivalen 2018. Filmen «Tomorrow» var en løsningsorientert film som viste noen av mulighetene som finnes i overgangen til et samfunn hvor vi lever i pakt med naturen. 

3. mai stilte vi med en dyktig dugnadsgjeng som plukket plast og annet søppel langs Lundevannet og fylkesveien fra Lundodden til Skåland. Det ble samlet inn minst 20 store sekker søppel pluss en mengde større rammel i tillegg. Søppelplukkinga var en del av ryddeaksjonen «Hele Lund rydder» som igjen er en del av den nasjonale aksjonen «Hele Norge rydder». 

Skaperverkets dag ble markert på gudstjenesten og Bæluba 3. juni. Forbønn, sanger og tale hadde fokus på å ta vare på jorda vår og barna malte fra skapelsesberetningen. Etterpå var det mulig å gå en bønnevandring rundt kirka. Trosopplærer Elin Wood hadde laget denne. 

Etter innspill på temakvelden i 2017, fikk vi våren 2018 laget en liten brosjyre som forklarer hva Grønn menighet er for noe. Denne ble sendt ut sammen med menighetsblad nr 2. Dette året har vi også fått en ny spalte i menighetsbladet som heter «Framtid og håp». Her serverer vi positive miljønyheter og kommer med små konkrete miljøtips. Vi har også hatt en føljetong i menighetsbladet. Den viser at det går en grønn tråd med fokus på skaperverk, rettferdighet og nøysomhet gjennom hele Bibelen. Føljetongen fortsetter ut 2019.

På temakvelden onsdag 7. november fortalte Åse Kvinen Røiland om sitt engasjement for skaperverket og ga mange gode tips til hva hver og en kan gjøre i hverdagen. Hennes engasjerte og humoristiske formidling skapte tydelig entusiasme da gode løsninger ble diskutert rundt bordene etterpå. 

I høst begynte vi også å planlegge komposteringskurs og klimavandring som etter planen vil bli gjennomført våren 2019. 

Grønt utvalg besto også i 2018 av Signe Egeland, John Nikolaisen, Per Ove Røiland, Inge Høines, Stein Rettedal og Terje Gilberg. Halvparten av gruppa vil få tilbud om å trekke seg i
2019, så vi tar gjerne imot tips om personer med et grønt engasjement som kan spørres om å være med å forsterke dette arbeidet. Det er spennende tider hvor vi skal gjennom den raskeste omstillingen i menneskehetens historie, ifølge FN, så her trengs alle gode krefter(!
Flerkulturell komite
Komiteen har bestått av: Nils Otto Eidem, Tone Skjærpe, Kjell Lyseng, Rolf Inge Tønnessen, Wenche Pedersen og Kjell Erfjord. En person fra Sana har møtt på noen av de 4 møtene vi har hatt. Komiteen har som tidligere år forsøkt å skape møteplasser, arenaer for våre nye landsmenn, asylanter og bygdefolk elles. Dette for å etablere fellesskap og gode relasjoner på tvers av kulturelle, etniske og språklige barrierer. Målet har også vært å forsøke å skape varme felleskap, formidling av det kristne budskap og gode samtaler.

Det har vært arrangert følgende flerkulturelle samvær i 2018: 11.03: Flerkulturell gudstjeneste der Sverre Jakobsen var liturg og holdt prekenen, også på engelsk. Barnekoret fra Betlehem Chin Church (BCC) deltok med sang. Det var også intervju gjennom programposten Vindu. Det var 110 personer til stede på gudstjenesten.

2.05: Flerkulturelt treff i Lundetun der Peter Sang (fra Burma) holdt innlegg over temaet: ”Mitt møte med Norge”. Han holdt et flott innlegg på god norsk om de utfordringene en får når en kommer som innvandrere,- språk, kultur, arbeid m.m. Et tankevekkende fordrag. Peter Sang har også bodd noen år i Lund tidligere. NorDan- orkesteret spilte, det var sang av Mannskvintetten. Bilder fra Moi i vakre Lund, dikt og musikk, samt ringleker. Mange, gode matretter fra flere land. Det var 197 deltakere.
7.10: Flerkuturell søndagssamling der Vanlian Oke holdt tale på norsk. BCC` barnekor sang. Det var tekstlesning på flere språk, musikk. Det var også eget opplegg for barna. Etter søndagssamlingen var det kirkekaffe og der unge fra BCC solgte vårruller. 90 deltakere.

12.12.: Flerkulturell førjulssamling der Reidar Bjaanes talte, trommet og sang. Juleevangeliet ble lest på flere språk. Moi Soul Children sang. Det var Vindu – intervju av ukrainere, gang rundt juletreet og servering av risgrøt m.m.. Det var 87 deltakere.

Vi opplever at vi ved å gjennomføre disse fire samlingene pr. år oppnår målsettingen. Takk til alle som gjennom å delta på samlingene aktivt bidrar til gode relasjoner på tvers  av kulturelle og språklige barrierer.

Også i 2018 har komiteen drøftet andre muligheter for å skape dialog mellom ulike grupper. Vi har dessverre ikke lykkes i å få etablert vertsfamilier, men gjort noen forsøk. Vi oppfordrer alle til å invitere flyktninger og asylanter til kirken på de vanlige gudstjenestene. Det er så mye enklere for oss alle å komme når vi vet der er venner som tar imot oss. Så her har vi en felles utfordring i Lund menighet. 
                             
Onsdagsmøtene
Komitéen har bestått av Jostein Skåland, Jostein Drivenes Birgit Skåland og Torhild Svenning 
Gjennom 2018 har det vært en variert mix av møter, fra Bibeltimer til temamøter og misjonsmøter og de møtene som kalles Vi Leser Bibelen Sammen. Det har vært gjennomført møter hver onsdag så sant det ikke kolliderte med andre arrangement og høytider. 
I 2018 var det 46 onsdagsmøter hvorav 41 på Menighetssenteret, fire møter i kirken (askeonsdag, forbønnsgudstjeneste og to sangkvelder), et møte på Lundetun (flerkulturelt møte). 
Det var to bibeltimer, en v/ Georg Reistad og en v/ Knut Svenning. 
Diakoniutvalget to møter, Israelsmisjonen ett møte, Prestegårdsforeningen en basar, Moi misjonsforening NMS tre møter og Misjonsringen ett møte. Flere av disse med tilreisende andaktsholdere.  
I tillegg har Grønn Menighet, Menighetsrådet og en rekke frivillige og medlemmer av Onsdagsmøtekomiteen hatt møter. 
Det ble holdt tolv «Vi Leser Bibelen Sammen» møter i løpet av våren, disse fungerer som en åpen bibelgruppe. Og hele sommeren var det bønnemøter ti i tallet. 
 
Trosopplæringen
Medlemmene i trosopplærinsutvalget har i år vært: Tone Skjærpe, Ellen Bjerga, Hanne Eidsheim, Ingvild Bakklund, Arne Sverre Rafoss, Elin Wood. Bente Brogeland var med i rådet frem til høsten 2018. I løpet av 2018 har det vært mange frivillige som har stått på og gjort en god innsats i både kontinuerlige tiltak og tidsavgrensede tiltak. Bente Brogeland har vært ansatt i 20% stilling. Elin Wood har vært ansatt i 30% stilling fra februar til september. Fra september til januar har hun vært ansatt i 40%. Det var et uttalt ønske fra trosopplæringsutvalget sin side, om en aldersdeling mellom Bente og Elin, der Bente skulle orientere seg mot tiltak fra 0-6 og Elin fra 6-18. Dette ble endret etter sommeren, på grunn av sykdom. I løpet av året er det gjennomført babysang, Tripp Trapp for barn under skolealder, dåpsfest, utdeling av fire og seks års-bok i Lund og Heskestad, påskevandring for 7-åringer, sommersamling for 10-åringer, dåpssamtaler og konfirmasjon. I tillegg kommer Søndagskoler/mandagsskole, Barnegospel, Soul Children, Speider, SOS, Ungdomsklubb osv. samt andakter og tilstedeværelse i eksisterende grupper. Dere frivillige gjør en trofast og flott innsats i den lokale trosopplæringen. Tusen takk for innsatsen i 2018.
Lund Menighetssenter
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Styret for Lund Menighetssenter har i 2018 bestått av følgende personer og verv:
	Navn 
	Funksjon 
	Valgperiode

	Reidar Eidsheim 
	Leder og sekretær 
	2018 - 2019 

	Gretlies Rusdal 
	Styremedlem (LM) 
	2018 - 2019

	Terje Egeland 
	Styremedlem 
	2018 - 2019 

	Grethe Rettedal 
	Rekvisitaansvarlig 
	2019 - 2020 

	Ingemar Bjerga 
	Økonomiansvarlig 
	2019 - 2020 


Styret har hatt 7 møter og behandlet 29 nye saker.
I 2018 investerte vi en del mer enn det vi normalt gjør på et år. Vi har blant annet skiftet kledning på den eldste delen av huset, vi har kjøpt ny projektor og ny oppvaskmaskin med automatisk dosering.  Det siste blir forhåpentlig satt pris på av de som bruker kjøkkenet mye. Som vanlig arrangerte vi dugnad i april og kafèkveld i oktober. På dugnaden ble vi ferdige med det som skulle gjøres. Takk til alle som deltok 😊 På kafekvelden var netto inntekt ca. 15.000,-, som var et flott overskudd. Takk til alle som bidro med matlaging, loddsalg, matsalg, trekning, premier, oppvask med mer. 
Betlehem Chin menigheten på Moi leier fremdeles Menighetssenteret hver søndag fra kl. 13. Inntektene fra utleie til Chin-menigheten er på kr. 24.000,- per år. 

Lovise Skåland er fremdeles ansatt som renholdsarbeider, og har ansvaret for renhold på kjøkken, i møtesalen i kjelleren og på toalettene.

Investeringer i tiden fremover:
1. Vil bli utgifter på det elektriske i 2018 (Etter elkontroll) 

2. Tak og lys + ventilasjon i kjøkken. 

3. Lys og lyddempning i møtesal i kjelleren
4. Nye stoler 

5. Møbler loft? 

6. Ventilasjonsanlegg? 

Givertjenesten som ble etablert i 2007, har i 2018 bidratt med inntekter på i underkant av 60.000,- til Menighetssenteret. 
Styret vil takke alle som stiller opp med renhold, gressklipping, vaktmestertjeneste, vårdugnad, givertjeneste, eller som på andre måter har bidratt til at senteret skal fungere 
BÆLUBA søndagsskolen

Hovedleder: Ellen Rettedal Bjerga 

Kasserer: Ellen Rettedal Bjerga/Terje Sindland

Ledere: Kristoffer Gjøtterud, Randi S. Skåland, Anja B. Haraldstad.

Bæluba-samlingene begynner i kirken der barna er med på den første delen av gudstjenesten som for eksempel dåp. Dernest går barna samlet til menighetssenteret der de har et eget søndagsskole-opplegg med sang, andakt og bønn. Vi tenner også tre lys i forbindelse med trosbekjennelsen og vi har brukt både flanellograf, bildeplakater, dukketeater, dvd og rollespill i formidlingen. Vi abonnerer på Sprell levende opplegget fra Søndagsskoleforbundet. Dette er et opplegg som går på totalformidling, altså at forkynnelsen skjer ved at man tar alle sansene hos barnet i bruk. Et veldig bra opplegg. Vi har også fått hjelp av de større ungdommene (slushere) til å være ulla, kutte opp mat , være med i formidlingen i form av rollespill eller flanellograf og å registrere barna. Slusherne har vært gjennom et slush-kurs i regi av søndagsskoleforbundet. Det planlegges også nytt slushkurs til høsten 2019.

Barna er av og til med tilbake til gudstjenesten etterpå og er med på siste delen og evt nattverd i kirka. Vi har forsøkt å dekke de fleste gudstjenestene som er kl. 11.00 i Lund kirke. Vi har også registrering og barna får premie etter 1, 3, 5 og 10 ganger som utdeles på siste samling før sommeren.

Det har vært i snitt ca 19 barn pr samling dette året.  Det har vært 9 samlinger i år og det er 9 betalende medlemmer. 

Vi har siste to årene vært få ledere å fordele samlingene på, og ønsker gjerne å rekruttere flere ledere for lettere å favne fler gudstjenester. 

I Målet for Bæluba er å gi Jesus til barna, og vi har noen flotte Bæ-Lu-Ba barn!

Moi Barnegospel

Barnegospel er for barn fra 4 år til og med 4. klasse. Vi øver mandag i partallsuker på Menighetssenteret fra kl 17.00 til 17.50. I år har vi hatt 7 øvelser om våren og 7 øvelser om høsten. Vi har hatt en stabil fin gjeng på ca 20 barn. 15 medlemmer hadde betalt inn kontingent pr 31.12.18.
Koret deltok på følgende arrangementer:
· 11. Februar Familiegudstjeneste Lund kirke

· 03. Mars Samling Menighetssenteret

· 15. April Søndagssamling Menighetssenteret

· 01. Mai Barnegospeldag

· 30. September Familiegudstjeneste

· 20. Oktober kafekveld menighetssenteret

· 10. November konsert Lund kirke

· 30. November Julemesse NMS 

· 10.  Desember Lucia sykehjemmet

· 24. Desember familiegudstjeneste Lund kirke

Ledere: Ingebjørg T Gjøtterud, Brit Sønnøve Drivenes, Signe M Egeland.   Foreldrerepresentanter vår 2018: Ingemar Bjerga, Tina Omdal. Foreldrerepresentant høst 2018: Tina Omdal. Kasserer: Mari Brennsæter

Det er noen fantastiske entusiastiske barn som synger i barnegospel. De er en flott gjeng!

Tusen takk til alle positive foreldre og besteforeldre for all hjelp dere gir.

Moi Soul Children
Moi Soul Children øver på Lund menighetssenter 2. hver mandag i partallsuker. Koret hadde i 2018 12 medlemmer. Aldersgrense for koret er fra 5.klasse og oppover og deltakerne representerer alle fire skolene i kommunen. Nye medlemmer er velkomne. May Lise Evje Rusdal var dirigent våren 2018. Ingebjørg Teistedal Gjøtterud dirigerte høsten 2018, da hoveddirigent er i fødselspermisjon.

Koret har hatt 16 øvelser, noen avsluttes med enkel kveldsmat. Årsmøtet hadde vi 5. februar. Ea Røiland, Kathrine Eidsheim og Anna Mathilde T. Gjøtterud ble enstemmig valgt inn i styret.  
Vi har hatt følgende sangoppdrag: 2 familiegudstjenester  i Heskestad kirke, 1 familiegudstjeneste i Lund kirke. Utekonsert fra Noas ark. Sommerkonsert på Lund menighetssenter. Cafekveld på Lund menighetssenter, Ragnar Bjerkheim konsert i Lund kirke, NMS julemesse Lundetun, Lucia på Lund omsorgssenter, Internasjonal førjulsfest Lund menighetssenter, Julegudstjeneste i Lund kirke og Gammeldags juletrefest på Lund menighetssenter.
Turer: Klepptur hvor koret var en del av Rogaland Soul Children Masschoir og hadde konsert på Jærgårds familiefestival. Oslotur der koret deltok på den internasjonale Soul Children Festivalen i Oslo Spektrum.
Sosialt: Vi hadde sommeravslutning i Lundbadet og kosekveld med Barnegospel og Heskestad barnekor. Koret har god erfaring med å samarbeide med Moi barnegospel. I høst har vi også samarbeidet med Heskestad barnekor ved flere anledninger.

Ungdommen hadde stand med kakesalg på markedsdag i Moi Sentrum, for å samle inn penger til Oslotur. Innsatsen var større enn inntekten men ungdommen fikk gledet mange togreisende med gratis boller og vafler.

Økonomi: Vi fikk i sommer 15000 i gave fra SR bank  til innkjøp av oppladbart, portabelt lydanlegg og det gjør at vi har tilgang til lyd samme hvor vi er. Vi har og fått økonomisk støtte via Frifond, fra Lund kommune, Flekkefjord sparebank, Lund og Heskestad menigheter og privatpersoner for å kunne gjennomføre 2018. Lund kirkekontor fører regnskap for koret.

Behov for voksne: Lederne var i vår på korlederkonferanse i Oslo, hvilket var svært nyttig. Vi trenger flere voksenledere  for å beholde et stabilt kor for ungdommen i Lund. Politiattest kreves.

Takk til alle som støtter opp om Moi Soul Children på ulike vis. 
Lund Menighetskor 
Kantor Solvor Kvåle Konstali har dirigert Menighetskoret i 2018 og fremdeles dirigerer hun det. Medlemmene er svært fornøyd med det.Øvelsene har vært på mandagene kl. 19.45- 21.15 på Menighetssenteret. Vi er nå 32 medlemmer. Vi har fått en del nye kormedlemmer som vi setter stor pris på. Vi har et «Ord for dagen» midt i øvelsen, som kormedlemmene bytter på å ha. Avsluttes med å synge Herrens bønn. Et hyggelig og godt avbrekk i en ellers travel hverdag. En gang i måneden har vi kaffe og noe å bite i. Også i år har vi hatt et felleskor sammen med Menighetsmusikken på Sion i forbindelse med fellesmøtene. Det er også åpent for andre å bli med.

I 2018 sang vi ved disse anledningene: 
25 jan.  Lund Menighetskor og Felleskor, Sangmøte i Heskestad Kyrkje

28 jan. Felleskoret. Tomasmesse i Lund Kirke

3 mars. Vårsprett Lund menighet.  Menighetssenteret.

21mars. Årsmøte Lund Menighet

1april. 1 påskedagsgudstjeneste. Lund Kirke

20 april. Konsert med Maria Arredondo og Torstein Sødal. Lund kirke - samarbeidsprosjekt.

7mai. Sangkveld    Hidra Kirke  - sammen med Frisk Bris fra Hidra - en utrolig fin kveld.

28 mai. Lund Omsorgsenter.

9 juni. Moi sentrum     Kulturarrangement.

11 juni Sommerkonsert. Lund Kirke.

Høstsemesteret startet opp 20 august på Menighetssenteret med pizza og kaker. Det var i høstsemesteret det begynte å komme nye medlemmer og vi frydet oss over hver ny som kom.

26 aug. Samlingsfest  Lund Menighet

16 sept. Lund Omsorgsenter

22 sept. Israelsmisjonens Inspirasjonshelg.  Farsund Fjordhotell.

20 okt. Bidro med gevinster, loddsalg m.m. på Menighetssenterets kafe kveld.

4 nov. Allehelgensgudstjeneste  Lund Kirke.

18 nov. Lundetun  Sangkveld ved Moi Musikkorps.

30 nov. Lundetun  Julemesse  NMS

16 des. Julekonsert   Lund Kirke.

25 des.Juledagsgudstjeneste.

I 2018 har koret hatt 34 øvelser og 3 styremøter.

Styret har bestått av: Jostein Skåland, lederSigne Stavnem Hansen , noteforvalter/sekretær, Ingvild Bakklund  -økonomikontroll, Anne Lill Øverland, sosialminister/altmuligkvinne, Solvor Kvåle Konstadli  - dirigent
Et kormedlem er gått bort i løpet av 2018. 18.april 2018 ble Amanda Lill Pedersen gravlagt fra Sokndal kirke. Vi lyser fred over hennes minne.
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Gruppe: Moi KFUK-KFUM-Speidere

Årsmøte: 04.09.2018 - gjenvalg av alle 5 ledere:

Gruppeleder: Arne Sverre Rafoss

Kasserer: Jostein Bakklund

Ledere: Arne Børge Mydland, Eline Sonita Rafoss og Glenn Joakim Bakklund

Leder fra 1. januar 2019: Kjell Enok Egeland

Medlemmer: Foruten 5 ledere har speideren 9 medlemmer fra 2. til 7. klasse. Vi har også hatt besøk av 5 andre barn samt at Kjell Enok Egeland har vært med som foreldre-representant. Gjennomsnittlig har vi vært 11 deltakere per møte.

Møter: Vi har møter annen hver tirsdag i oddetallsuker. Vi har 2 søndagsturer hvert halvår.

Våren 2018

Program: 9 medlemsmøter, 2 søndagsturer og deltakelse på gudstjenesten ved Heiavann.

Høsten 2018

Program: 6 medlemsmøter, 2 søndagsturer. Fire ledere og en speider deltok på kretsens JOTA-arrangement på Horve II i oktober.

Økonomi: Speideren har bra økonomi.

Diakoniutvalget

Diakoniplanen for Lund menighet ble ferdigstilt i februar 2018, og er behandlet og godkjent av Lund menighetsråd.

Diakoniutvalget har hatt ansvar for to onsdagsmøter i året som gikk. 30.05.18 hadde vi besøk av prest Anders Mathias Larsen fra Feda som talte over temaet: Hvordan beholde gleden og gløden i frivillighetsarbeidet? Han delte erfaringer fra sitt eget virke som prest, og som pådriver og primus motor i Huset på Feda. Samlingen var godt besøkt – og mange ga utrykk for at de hadde fått med seg viktige innspill.

14.11.18. – Forbedersamling. Lund har ca 100 frivillige forbedere, - og godt over halvparten møtte opp på forbedersamlingen. Rolf Eriksen talte over temaet: Utholdenhet i bønn,og brødrene Østrem sang og spilte for oss. 

Det har vært gjennomført et par bønnesamlinger på formiddagen i regi av Bønn for den norske kirke i samarbeid med diakoniutvalget. Dette skjer i forbindelse med at det foregår viktige møter i Stavanger bispedømme eller i den norske kirke sentralt.

Medlemmer av diakoniutvalget har sammen med soknepresten og forstanderen på Sion hatt en del drøftinger om hvorvidt det er ønskelig/mulig å starte opp med gudstjenester m/ sosiale samlinger for psykisk funksjonshemmede.

Vi har hatt et innlegg om dette i menighetsbladet og bedt personer melde fra dersom dette kan være aktuelt for noen i deres familie – eller om det er frivillige som kan tenke seg å delta i et slikt arbeid. Vi tok også dette opp som tema under forbedersamlingen , men uten at vi har fått noen som helst respons tilbake. Arbeidet med dette tilbudet står derfor på stedet hvil for tiden.

Diakoniutvalget har ansvar for å gå på besøk til 80 og 85 -åringer med en hilsen på dagen. Tidligere har alle fått en blomst som gave. Fra august 2018 har vi endret litt på dette. 80-åringene får nå en bordkalender m/oppmuntrende visdomsord mens 85-åringene fortsatt få blomstergave.

Ungdomsklubben
I styre, Jostein Skåland, og  Anna Mathilde Gjøtterud og Ea K. Røiland fra høsten.

Ungdomsklubben har hatt samlinger på menighetssenteret annenhver fredag.

10 samlinger på våren og 8 på høsten. På samlingene har vi andakt, kiosk og diverse spill og aktiviteter. På en fredag kan det være fra ca. 8 til 20 stk. Flesteparten 12 til 14 år. Takk til andaktsholdere. 

Årsrapporten er vedtatt av Lund menighetsråd 05.02.2019, LM-sak 02/19
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